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Aanleiding 

Bijgaande antwoorden op Kamervragen heeft u voor zover het de vragen op het 

gebied van Media betreft (vragen 4 tot en met 8) eerder geaccordeerd op 19 

januari 2023. Deze week is er ook akkoord gekomen op de vragen die over de 

Kraakwet gaan en op het gebied van de minister van Volkshuisvesting en 

Ruimtelijke Ordening De Jonge en de minister Justitie en Veiligheid Yeşilgöz-

Zegerius liggen. De beide ministers zijn akkoord met de antwoorden. Nu verzoekt 

het ministerie van Justitie en Veiligheid dat de bijgevoegde antwoordbrief op de 

Kamervragen vanuit u verstuurd wordt, mede namens de minister van 

Volkshuisvesting en Ruimtelijke Ordening (hierna: M.VRO) en de minister Justitie 

en Veiligheid (hierna: M.J&V).  

Geadviseerd besluit 

Indien u hiermee akkoord bent, wordt u verzocht de brief te ondertekenen. 

Toelichting 

• Het is gebruikelijk dat de bewindspersoon die als eerste genoemd wordt in 

schriftelijke vragen van de Tweede Kamer (in dit geval M.VRO) de 

antwoordbrief verstuurd. Echter valt de Kraakwet onder de 

verantwoordelijkheid van M.J&V en daarmee zou deze ook de 

antwoordbrief moeten versturen. Echter geeft M.J&V nu aan dat het 

zwaartepunt van de vragen op het terrein van media liggen en dat u 

daarmee de antwoordbrief dient te versturen.  

• Aangezien de deadline voor beantwoording van deze Kamervragen reeds 

is verlopen, adviseren wij u om hier pragmatisch mee om te gaan en de 

antwoorden vanuit u mede namens M.VRO en M.J&V te versturen.  

• Ten opzichten van de antwoorden van 19 januari is bij het antwoord op de 

vragen 4 en 5 op verzoek van het OM de volgende toevoeging gedaan:  

‘Als aangifte is gedaan bij de politie en het openbaar ministerie zou tot 

strafrechtelijke vervolging overgaan, dan bepaalt de rechter als onafhankelijke 

instantie of de grenzen van het recht zijn overschreden.’ 

• Een dergelijke zin is bij eerdere beantwoording van Kamervragen ook 

gebruikt.  
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